
トル57
2350 は 1mol あたり 235g といえる。

毎時0.36g消費していることから、 I s あたりの消費量は、
6836# = 1.0×104 [ g ]

1 . 0 x 10-4[g］が 何 molが計算すると、
1.0x10-4X '2- [ m o l ]

1mo l あたり 6.0×1023個なので、これを個数に直すと、
1.0×10-4× 25 × 6.0×1023［個］

1個あたりから放出されるエネルギーが2.0×108eVなので
I s あたりに放出されるエネルギーは

1.0×104×25 x6.0×1023×2.0×108 [ e V ］

このうち 20%を発電に使えるので
1.0×104×215×6.0x1023×2.0×108×0.20 [ e V ]

[ e V］を［ J］ に直すと
1.0×10-4×25x6.0×1023×2.0×108×0.20×1.6×1019[J]

= 0.0163.. . × 108 [ J ］

これが I s あたりに発電される量なので
0.0163. . . × 1 08 [ J/ s ]

⇒ 0.0163. . .×108 [W ]

⇒ 0.0163... ×108×10-3[KW]
÷ 1.6×103［にんコー ー ー ー


